

偷偷吐出安眠药，瞅准机会跳车逃命

# 女会计遭东北大汉绑架机智自救

7月24日，浙江杭州的彭女士经历了她生命中最惊心动魄的一天。这一天，她被两个男子绑架，在她惊险自救后，盐城市射阳警方雷霆出击，远赴浙江、大连侦破此案。仅用一周，就将绑架勒索的犯罪嫌疑人苏某、王某成功抓获。



## 在停车场被绑架

彭女士在杭州一家物流企业做会计。7月24日傍晚，她像往常一样下班，到杭州市下沙区物美超市停车场等丈夫一起回家。

彭女士并没有注意到在停车场里转悠的两名可疑男子。就在她打开后车门时，可疑男子中的高个男苏某把她往车里一推，用刀抵住她的脖子。

随后，另一名男子王某迅速坐上驾驶座，开车就走。彭女士意识到大事不妙：被绑架了！车开到偏僻处，苏某用纱布蒙住彭女士的眼睛，并将她的双手绑了起来。“劫匪说要50万，我想没说话，然后劫匪威胁要把我卖了，我当时想他们是会这么做的。”

## 绑匪一路向北逃窜

劫匪把车开出市区，在德胜高速口上了高速后，一路向东北方向狂奔。途中，劫匪用一个蓝底白字贴纸，把彭女士的车牌浙A920××改成了浙A950××。再度驶上高速后，彭女士一路哀求劫匪放过她。“我告诉他们，我没钱，他们绑错了，我就一辆车子，车子能有什么用？就值几万块钱。他们说有用。”

一直开到南通，劫匪发现身上只有四百元了，就向彭女士逼问银行卡密码。得到密码后，劫匪在刘桥出口下了高速，从建行自助取款机上取走了13500元。此时，苏某将先前准备好的安眠药让彭女士吃下。

“我把安眠药含在嘴边，装着睡着了。他们放松了警惕，给我松了绑。趁他们不注意，我把安眠药取出，塞进了汽车坐垫的缝隙里。”

## 机智自救逃离魔掌

就这样，车一路开到了盐城射阳境内。这时，劫匪在射阳服务区发现高速过路卡弄丢了。在陈洋收费站，王某下车去

补卡。

彭女士抓住了这个机会。“我本来一直躺着的，到收费站的时候我坐了起来，告诉我身边的劫匪说要喝水。那名劫匪准备到副驾驶拿水的时候，我就冲了出来。”她边跑边喊：“救命，有人抢劫。”苏某随后也追了出来，把彭女士衣服扯破了，还用脚踹了她一下。这时，后面正好来了一辆车，收费站的工作人员也出来了，苏某眼看追不上了，立即叫在收费口的王某上车快跑。两个劫匪上车后向北逃窜。

## 疑犯因欠赌债抢劫

民警从彭女士那里了解到，两名劫匪的声音听起来像是东北口音，分析这两名劫匪应该不是浙江本地人，在杭州也没有固定住所。并且从绑架案的过程来看，这两名劫匪应该对案发地进行过比较细致的蹲点，因此办案民警在浙江杭州以案发地为中心，对周围能够住宿的旅馆进行排查。

果不其然，在离案发地不远处的一个旅馆中，民警从旅馆登记信息中，发现有两名男子的信息十分可疑。“两名男子信息显示，都是大连人，在旅馆里已连续住了3天。就在彭女士被绑架的当天，两名男子也离开了该旅社。”民警迅速查出犯罪嫌疑人的体貌特征，通过监控画面和彭女士的确认，最终确定了劫匪的身份。

随即民警与大连警方取得联系，请求协助调查。7月31日，射阳警方驱车赶往大连。在疑犯家所在的石河镇，民警将两名劫匪一举抓获。

民警们立即对两名犯罪嫌疑人展开审讯。经查，犯罪嫌疑人苏某43岁、王某35岁，都是大连人。两人因为嗜赌成瘾，负债累累，于是起了歹心。因苏某之前在杭州贩卖过海产品，认为那里富人多，便蓄谋到浙江实施绑架，准备勒索50万元。

陶展 陈乾

## 这个“高富帅”专骗剩女

雇人冒充自己的母亲安抚10名受害人

28岁的徐州市铜山区大庙镇农民夏丰（化名），相貌普通、身高1.67米……然而，他将自己包装成了“高富帅”。在短短一年，10名女子被其骗财骗色，涉案总价值近20万元。由于同时周旋在多个女人之间，夏丰还雇佣一名妇女，冒充自己的母亲，与她们见面。昨天，徐州狮子山派出所介绍，夏丰已被批准逮捕。

夏丰初中毕业后开始进城闯荡，如今儿子已4岁，但家人始终不清楚他到底在做什么。夏丰多次在徐州通过征婚交友平台，登记虚假信息，将自己吹嘘成高收入的私营业主，父母则是建筑商、高校老师等身份，之后便有不少女子主动联系他。夏丰就驾驶着一辆光鲜的小轿车约会女性，花言巧语骗取对方的好感与信任，进而上升到肌肤之亲。在骗财骗色的目的全都达到后，夏丰则立刻失踪，寻找新的猎物。

“受害人多次要求及早办婚礼，拜见双方父母，而夏丰就想出各种理由一次次回避，实在没辙了，夏丰就雇佣一名妇女，冒充自己的母亲，和这些受害的女子见面。以安抚她们的情绪。但由于夏丰始终不愿意提结婚的事情，受害人王女士开始心生怀疑，于是偷偷从其手机翻出来‘老公公’的电话，独自找上门‘提亲’。”昨天上午，办案民警董安强介绍，待王女士赶往夏丰老家才发现，其所谓的别墅就是农村普通的瓦房，“老公公、老婆婆”就是普通百姓。“王女士即便亲眼见到夏丰的一家人，也始终不敢相信自己找到的‘高富帅’原来是个冒牌货，还骗了自己一年。”董安强说，王女士到公安机关录完口供发现，原来与她一样与夏丰有关系的，还有9个大龄“剩女”。且大家经历都一样，有不少女性与夏丰交往几乎是同一时间。

邢志刚 娄娟

SIEMENS



智能科技，保鲜更长久

西门子家电夏季“抢鲜”行动

siemens-home.cn

炎炎夏季，当然要力“控鲜”！以出色保鲜技术和卓越品质闻名的西门子家电，为您打造多款保鲜冰箱，新酷体验全面升级。就在这个夏季，让您对新鲜的渴望不再遥远，从此乐享新鲜生活。

抢鲜月

西门子家电 The future moving in.

中国移动通信  
CHINA MOBILE

比尔·盖茨 学生时代创办了电脑公司

乔布斯 上大学时创办了苹果公司

马克·扎克伯格 在哈佛宿舍创办了Facebook

现在，该你了！

快来参加“12580求职通”  
江苏省第二届大学生创新创业大赛  
2万元大奖，给你人生第一桶金



现代快报

活动时间：2012年8月—2012年12月

主办单位：中国移动江苏公司 江苏省教育厅

参赛对象：高等院校在校大学生（包含硕士、博士研究生）

参与方式：大赛分为专科组、本科及以上生两个级别，参赛者登录或职涯网站（js.jub.12580.com）活动专区或者登录江苏省大学生创业就业网（www.3idea.cn）注册；依照参加类别上传提交一份3000—7000字的项目计划书。

评选方式：参赛作品通过初审、短信、专业老师投票，并通过专业培训、现场演示等环节，最终选出一二三等奖，分别获得不同的奖励。

奖项设置：

组别	设置（团队组）	设置（个人组）
总决赛一等奖	2（本科组、专科组各1）	证书+奖杯+奖金20000元
总决赛二等奖	4（本科组、专科组各2）	证书+奖杯+奖金5000元
总决赛三等奖	6（本科组、专科组各3）	证书+奖杯+奖金3000元



扫描进入活动主页面

